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a v i v a  l i t e Smart & Unkompliziert.
Intelligence & Simplicité.



ein leichter und kreativer wohnwagen. vollwertig,  
flexibel und gleichzeitig auf das wesentliche reduziert. 

une caravane Étonnamment lÉgÈre et inventive, avec tout  
ce dont vous avez besoin et rien de plus. 



Tages- und Wochenend-

ausflüge, Home-Office, 

Gartenzimmer und 

Urlaubszeit ... mit dem 

Aviva Lite können Sie mit 

weniger so viel mehr er-

leben. 

Ein voll funktionsfähiger 

Wohnwagen für Outdoor-

Liebhaber und Weltent-

decker, für die weniger 

mehr ist. Ein Wohnwagen, 

der sich über Konventionen 

hinwegsetzt, der sich von 

modernem bewussten Mi-

nimalismus inspirieren lässt 

und der neue Wege geht.

Sorties en journée, week-

ends, bureau mobile, 

pergola dans votre jardin, 

logement de vacances... 

avec Aviva Lite, vous 

pouvez faire bien plus, … 

avec moins. 

Une caravane 

fonctionnelle pour 

des expériences non 

conventionnelles, dans 

l’esprit d’une époque 

plus simple. Défiez «ce 

qui devrait», passez votre 

chemin sans suivre la 

foule.

FAMILIE 
und FREUNDE

FAMILLE 
et AMIS
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Alleine unterwegs?  

Zu zweit, mit Freunden 

oder als Familie? Mit 

den durchdachten und 

flexiblen Bettlösungen 

hat der Aviva Lite 

Schlafplätze für bis  

zu 4 Personen. 

Vous voyagez seul, en 

couple, entre amis ou en 

famille ?  

Aviva Lite est un compagnon 

de voyage flexible: jusqu’à 

quatre couchages grâce à la 

disposition ingénieuse des lits.

f a m i l i e  
&  f r e u n d e

f a m i l l e  
&  a m i s
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FARBENFROH 
und VERSPIELT

COLORÉE 
et LUDIQUE

Farbenfroh, leicht und 

voller Lebenfreude, mit 

einem unbeschwerten, 

modernen Style.

Colorée, légère et 

ludique, avec une 

touche moderne.

f a r b e n f r o h 
&  v e r s p i e lt

c o l o r É e  
&  l u d i q u e
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Unkompliziert und schnell 

anpassungsfähig: mit dem 

flexiblen Wohnraumkon-

zept entsteht genau der 

Raum, den Sie brauchen.

Adaptez rapidement 

l’espace de vie pour une 

expérience différente.

u n k o m p l i -
z i e r t  
&  f l e x i b e l

r a p i d e  
&  r É g l a b l e
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SMART 
und UNKOMPLI-

ZIERT

INTELLIGENCE 
et SIMPLICITÉ
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Ein smartes und 

gradliniges Design, mit 

flexiblen und tragbaren 

Ausstattungen.

Un design intelligent 

et simple, avec des 

équipements flexibles 

et portables.

s m a r t  
&  u n k o m p l i z i e r t

i n t e l l i g e n c e  
&  s i m p l i c i t É

9w o h n w a g e n  c a r ava n e s



Unkonventionelle 

Lösungen und Platz 

für ein flexibles, 

unkompliziertes 

Wohnerlebnis.

Des solutions non 

conventionnelles et des 

espaces flexibles.

u n k o n v e n -
t i o n e l l  
&  g e r Ä u m i g

n o n  c o n v e n -
t i o n e l l e  
&  s p a c i e u s e

UNKONVENTIONELL 
und GERÄUMIG

NON  
CONVENTIONNELLE 

et SPACIEUSE
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Vollwertiger 

Wohnwagen-Komfort, 

aber mit Flexibilität!

Caravane confortable 

entièrement 

fonctionnelle, avec 

plus de flexibilité.

k o m f o r t  
&  f l e x i b i l i t Ä t

c o n f o r t  
&  f l e x i b i l i t É

KOMFORT 
und FLEXIBILITÄT

CONFORT 
et FLEXIBILITÉ
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Eingebaute Einheiten: 

Kompressorkühlschrank, 

Spülbecken, Duschraum 

mit Cassettentoilette, 40 l 

Frischwassertank.

Tragbare Schränke und 

Aufbewahrungsboxen, 

beweglicher Tisch und 

transportables Kochfeld.

Réfrigérateur, évier, salle 

de douche et toilettes 

fixes. Penderies, boîtes 

de rangement, table et 

réchaud à gaz portables.

s t a t i o n Ä r  
&  t r a g b a r

f i x e s  
&  p o r t a b l e s
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FLEXIBEL 
und ENTSPANNEND

REPOS 
et DÉTENTE

2 klappbare Stockbetten. 

Eine bemerkenswert 

geräumige Dinette, die in 

ein grosses Doppelbett 

umgebaut werden kann.

2 lits superposés pliables.  

Une dînette remarquable-

ment spacieuse qui peut 

être transformée en un 

grand lit double.

f l e x i b e l  
&  e n t s p a n n e n d

r e p o s  
&  d É t e n t e
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LEICHTGEWICHTIG 
und UNKOMPLIZIERT

POIDS LÉGER 
et FACILE

Leicht zu ziehen, Kleinwagen- 

und E-Auto-freundlich.

Nachhaltige Materialien, mit 

Nowocore®-Verbundstoff aus 

recycelten Plastikflaschen.

Facile à tracter avec une voiture 

plus petite ou une voiture électrique.

Plus durable avec le composite 

Nowocore®, fabriqué à partir de 

bouteilles en plastique recyclées.

l e i c h t g e w i c h t i g  
&  u n k o m p l i z i e r t

d u r c h d a c h t  
&  a u s  r e c y c e lt e n 
m a t e r i a l i e n

p o i d s  l É g e r
&  f a c i l e

p e n s É  
&  r É c y c l É
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*es gelten bestimmte Voraussetzungen, siehe ch-de.adria-mobil.com/adria-garantie für Details.  
*Voir le site Web pour les conditions.

2_ Jahre Adria Garantie
      ans de garantie Adria
7_  Bis zu 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie 
      ans de garantie sur l’étanchéité*

2JAHRE*

Garantie Garantie

7JAHRE*
Dichtheits

Bewährte Konstruktion und 

Komponenten; langlebige, 

leichte Materialien.

Nur von Adria Mobil. Wir 

konstruieren und produzieren 

Wohnwagen seit 1965.  

Construction éprouvée et 

composants en matériaux durables 

et légers.

Uniquement chez Adria Mobil, 

fabricant et concepteur de 

caravanes depuis 1965.

r o b u s t  
&  l a n g l e b i g

s o l i d e  
&  d u r a b l e
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t e x t i l a u s s t a t t u n g 
g a r n i s s a g e

k i s s e n  
c o u s s i n s  d É c o r a t i f s

mauve damask

daffodil dobby serienpolster / rembourrage de sÉrie

a u f  d e t a i l s  
k o m m t  e s  a n

l a  d i f f É r e n c e  e s t 
d a n s  l e s  d É t a i l s

Für Ihren Stil und Finishing-Touch: Eine 

Auswahl an hochwertigen Textilien und 

Kissensets.

Le garnissage et les accessoires 

spécialement sélectionnés font d’une 

Adria votre Adria.

konfigurieren sie ihr fahrzeug  Entdecken Sie unseren Produktkonfigurator unter ch-de.adria-mobil.com 
configurez votre vÉhicule  Découvrez notre configurateur de produits sur ch-fr.adria-mobil.com18 a v i v a  l i t e



t e x t i l a u s s t a t t u n g 
g a r n i s s a g e

k i s s e n  
c o u s s i n s  d É c o r a t i f s

silver ash

toffee tweed

g r u n d r i s s i m p l a n t a t i o n

a v i v a  l i t e

Länge Longueur 4150 mm
Breite Largeur 2090 mm
Höhe Hauteur 2580 mm

MTPLM* 750 kg

Schlafplätze Couchages 4

Weitere Informationen und 
technische Daten finden Sie  
auf unserer Webseite 
ch-de.adria-mobil.com  

Pour plus d’informations et de 
données techniques, visitez  
ch-fr.adria-mobil.com

* Maximale (technisch mögliche) Gesamtmasse kg  
* Masse maximale autorisée  

technische daten donnÉes techniques

Ein Grundriss, viele 

Möglichkeiten!

Un aménagement, de 

nombreuses possibilités!

          
2x
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ADRIA MOBIL Schweiz GmbH
Erlenstrasse 27
CH – 2555 Brügg / BE
Email: info@adria-mobil.ch

Web: ch-de.adria-mobil.com
           ch-fr.adria-mobil.com
           ch-it.adria-mobil.com

Der Zweck des Kataloges dient der Veranschaulichung. Fotos in diesem Katalog können einige Elemente 
zeigen, die nicht zur Standardausrüstung gehören oder Produkte, die nur zu einigen Märkten gehören. Des 
Weiteren dienen die Fotos auch hinsichtlich ihres Hintergrunds und Landschaftsbilds illustrativen Zwecken. 
So können die Fotos Standorte zeigen, an denen das Anhalten und Parken mit einem Campervan, Wohnmobil 
oder Wohnwagen erlaubt, Camping und Übernachten aber nicht gestattet sind. Die Produkte können sich aus 
technischen oder kaufmännischen Gesichtspunkten auf Grund anderer Vorschriften ändern. Druckfehler und 
Irrtümer vorbehalten. Bitte kontaktieren Sie Ihren ausgewählten Fachhändler, um detaillierte Informationen vor 
dem Kauf zu erhalten.

Le catalogue a un but illustratif. Les photos de ce catalogue peuvent montrer certains éléments et les descriptions 
peuvent mentionner certains éléments qui ne font pas partie de l’équipement de série ; elles peuvent montrer 
ou mentionner des produits qui ne font partie que de certains marchés et montrer ou décrire des options et des 
équipements qui seront probablement disponibles ou ne seront plus disponibles à une date ultérieure. En outre, 
les photos sont également utilisées à des fins d’illustration en ce qui concerne l’arrière-plan et le paysage. Ainsi, 
les photos peuvent montrer des endroits où il est permis de s’arrêter ou de stationner avec un van, un camping-car 
ou une caravane, mais où il est interdit de camper ou de passer la nuit. Les produits peuvent être modifiés d’un 
point de vue technique ou commercial en raison d’autres réglementations. Sous réserve de fautes d’impression et 
d’erreurs. Merci de vous rapprocher d’un concessionnaire Adria afind’obtenir l’ensemble des informations avant 
l’achat. 
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